Rimorchio bici Thule Chariot Cross 2 per 2 bambini. (650 EUR)

Luogo Lombardia, Milano ﬁ
https://www.annuncici.it/x-29270-z E

Rimorchio bici Thule Chariot Cross 2 per 2 bambini.
Thule Chariot Cross 2 passeggino multisport.

Thule Chariot Cross 2 € un passeggino multisport leggero, facile da usare e facile da trasportare.
E progettato come passeggino sportivo per le attivita quotidiane, nonché come rimorchio multisport,
offrendo comfort e flessibilita alle famiglie con uno stile di vita attivo.

4 attivita - € progettato per eccellere quando si pedala, si corre, si cammina e si scia

Pieghevole compatto: trasporta facilmente il passeggino ovunque tu vada

Sedia reclinabile: comoda inclinazione con una sola mano

Sistema Thule VersaWing: consente una conversione facile e veloce tra le attivita, indipendentemente
dal kit utilizzato

Sospensione regolabile: la sospensione a molla / balestra garantisce una guida fluida e confortevole
Comodi sedili imbottiti: staccabili e facili da pulire

Spazio di ricarica XL: pu0 essere riposto a distanza per una pausa piu lunga durante il jogging

Luce posteriore per visibilita e sicurezza inclusa

Le prese d'aria facilmente regolabili ottimizzano il flusso d'aria e il controllo del clima, mentre i morsetti
rimovibili aumentano la ventilazione se utilizzati con un cappuccio antipioggia
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